REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES



NUMERO RUC:

0992423684001

RAZON SOCIAL:

MOOLMAN S.A.

HOMBRE COMERCIAL:

MOOLMAN S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LIZARZABURU YGAZA PEDRO XAVIER

CONTADOR:

ZAPATA CAMPOVERDE FAUSTO FERNANDO

PEG. (NICIO ACTIVIDADES:

31/08/2005

FEC. CONSTITUCION:

31/06/2005

FEG. INSCRIPCION:

12/10/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/03/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA INDUSTRIA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantôn: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Bartix: DRELLANA Caile: JOSE MASCOTE Número: 701 Intersección; QUISQUIS Piso: 1 Oficina: 1-D Referencia ubicación; ARRIBA DE LA LIGA BIBLICA DEL ECUADOR Telefono Trebajo: 042395765 Fax: 042395705 Email: modinan@easynet.net.ec DOMICILIO ESPECIAL:

DELIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FIJENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE RVA

DE ESTABLECOMENTOS REGISTRADOS:

del 001 ai

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Ellenn

(initarire: JEGNOTOGOZ

FRANCISCO Fesiva y nora: 01/08/2012 14/52/30 Lugar de emisión: GUAYACIULIAX

Pagina i de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MUMERO RUC:

0902423684001

RAZON SOCIAL:

MOOLMAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NO, ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 31/08/2005

NOMBRE COMERCIAL:

MCXXIMAN S.A.

FEC. CERRE: PEC. REMICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA INDUSTRIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR DE MUEBLES Y SUMINISTROS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIAS PRIMAS AGRICOLA

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUIL Parroquia: TAROUI Barrie: ORELLANA Calle: JOSE MASCOTE Número: 701 Intersección, DUISQUIS Referencia: ARRIBA DE LA LIGA BIBLICA DEL EQUADOR Piso: 1 Oficina: 1-0 Telefono Trabajo: (M2395705 Fax: 042395705 Email: modinary@essynctinet.ec

emm

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DOREMIAS INTERNAS

JFGN010607

Lugar de emisión: GUAYACI/L/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 01/03/2012 14:52:30